

13.03.2019г. в МКОУ «Хамавюртовская СОШ им. Аджиева А.М.» с учащимися 7 «б» класса классный руководитель Абдулгажиева Хажар Султановна провела классный час на тему: «Азбука дорожного движения» целью формирования представления школьников о безопасности дорожного движения, воспитания общей культуры поведения на улице. Хажар Абдулгажиева в своей беседе отметила: - Сегодня, ребята, мы с вами совершим путешествие в Страну Дорожных знаков. Мы живем сегодня в век скоростей. Сотни тысяч трамваев, троллейбусов, легковых и грузовых машин, велосипедистов, мотоциклистов и тысячи пешеходов с утра до вечера двигаются по улицам городов и сел. Движение не прекращается даже ночью. - Так как вы думаете, ребята, нужны ли правила дорожного движения, светофор? Зачем они нужны? Конечно, если бы никто не подчинялся никаким правилам, происходили бы сплошные столкновения, и, что еще хуже, было бы не избежать наездов на пешеходов. Но этого не случается, потому что существуют единые для всех Правила дорожного движения. Пешеходы и водители поделили улицу. Середину отдали машинам, края – пешеходам. На улицах установили дорожные знаки, которые вместе с дорожной разметкой, показывают водителям, куда можно и куда нельзя ехать, где надо свернуть и где остановиться. Пешеходу также надо знать дорожные знаки, и тогда опасность ему будет не страшна. Дорожные знаки устанавливаются на правой стороне дороги так, чтобы все участники дорожного движения (водители, пешеходы, пассажиры) видели их в любое время суток. Дорожные знаки предупреждают пешеходов и водителей о возможной опасности, запрещают проезд, ограничивают скорость движения, указывают место разворота и стоянки транспорта. Дорожные знаки применяются во всех странах мира. И водители транспорта, приезжая в страну без знания языка, понимают обозначения дорожных знаков этой страны и имеют возможность вести транспорт по незнакомым дорогам. Все знаки по своему назначению разделены на несколько групп. Ребята, можете ли вы быть уверены в своей безопасности на дороге, даже если вы хорошо знаете и выполняете Правила дорожного движения? Нет. Знать и соблюдать ПДД очень важно, но если вы не научитесь хорошо разбираться в том, что происходит на дороге именно в этот момент, когда вы собираетесь ступить на проезжую часть, то может и случиться, что и правила вам не помогут. Надо еще уметь предвидеть, что может произойти именно тогда, когда вы ступите на проезжую часть. Опасных случаев может быть очень много. Поэтому очень важно быть внимательными на дорогах. - Делаю, ребята, вам предостережение: выучите правила дорожного движения. Чтоб не волновались каждый день родители, чтоб спокойно мчались улицей водители. Хажар Абдулгажиева познакомила учащихся с правилами дорожного движения